
 

 

 

Co nového u nás ve škole –  

Mikuláš! 

Žáci devátého ročníku se i letošní rok vydali jako Mikulášská družina potěšit, možná i trošku postrašit 

děti z 1. MŠ, žáky 1. stupně a odpoledne i děti z družiny. Nevíme, jak to dělají, ale údajně měli o 

každém zlobivci podrobné informace, nachystané pytle na nezbedníky a velkou knihu hříšníků. Ale 

pro hodné dětičky měli drobné nadělení, které si rozhodně všichni zasloužili. A my jen dodáváme, že 

v průběhu nadílky nebylo nikomu nic upřeno! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Školní družina 

Děti z družiny se zúčastnily Miniveletrhu knihy v 

Boskovicích. Mohly si nakoupit knihy a naučily se vyrobit 

si vlastní s názvem O Červené Karkulce. Vyzkoušely si 

různé postupy, skládání papíru, lepení a další, které 

používají i knihaři. Miniveletrh se jim velmi líbil a my 

doufáme, že z nich budou čtenáři. 

 

 

 



 

V sobotu 30. listopadu vystoupily naše taneční kroužky pod 

vedením sl. vychovatelky Elišky Rozmánkové na adventních trzích v MKC. Vystoupení kroužků je vždy 

velmi očekávané, a i letos naši tanečníci nezklamali. Bylo na co se dívat, sklidili velký potlesk! 

 

 

 

5. A má talent! 

Podzimními pátky nás provázela výzva "5.A má talent". Zjistili jsme, že jsou mezi námi umělci i vědci. 

Viděli jsme tanečníky, akrobaty, kouzelníky, hudebníky, malíře. Překvapily nás mažoretky, viděli jsme 

i několik vědeckých pokusů. Povídku nám přečetla i nadějná spisovatelka. 

5. B peče vánoční cukroví! 

V 5. B jsme společně připravovali vánoční cukroví! Žáci si užili pečení vanilkových rohlíčků a lineckého 

cukroví. Byla to skvělá zábava a výsledkem byly voňavé dobroty, které nám přinesly pravou vánoční 

atmosféru. 

Ale pak už byly dny vyplněné těšením se na Vánoce, a hlavně letošní dlouhé vánoční prázdniny.  

 

V novém roce nás čekají další výzvy – jede se na lyžák, proběhnou další soutěže a olympiády, příjímací 

zkoušky, projekty a spousta dalších! Také se můžete těšit na opravdu velkou akci v březnu! Už teď si 

rezervujte termín 15. 3. 2025! Naše škola v tomto školním roce totiž oslavuje hned dvě významná 

výročí -50. výročí otevření nové budovy tehdejší ZDŠ a 160. výročí zapsání obecní školy do rejstříku 

škol c. a k. mocnářství. 

Připravujeme pro vás Den otevřených dveří plný různých aktivit, prohlídku školy, možnost si 

vyzkoušet některé aktivity, zavzpomínat na svá léta ve škole a podívat se na nové učebny a pomůcky. 

Škola bude prostorem pro setkání bývalých spolužáků a známých a kamarádů. My budeme rádi, když 

nás navštívíte! 

 

 



 

Budeme vás ještě informovat! Sledujte web a FB školy! 

 

 

Nezapomeňte nás sledovat! 

 

A stále můžete přispívat na dobrou věc! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

sestavila Markéta Emmer Illová 


